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Kreslíme s deťmi v grafickom programe 

 
Jeden z akreditovaných vzdelávacích programov, ktorý vznikol na základe presnej identifikácie 
a analýzy vzdelávacích potrieb pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov je vzdelávací 
program Kreslenie v grafickom programe Tux Paint. 

 
Grafický program Tux Paint je vhodný už pre deti od troch rokov. Je to ľahko ovládateľný, zaujímavý 
a dynamický program. Umožňuje využitie farieb, tvarov a symbolov pri vytváraní obrázkov.  Každá akcia 
je sprevádzaná príslušným zvukom a v spodnej časti obrazovky všetko komentuje a divoko gestikuluje 

tučniak Tux.  Hlavným cieľom tohto vzdelávacieho programu bolo získanie profesijných kompetencií 
potrebných na štandardný výkon činností pedagogického zamestnanca. Cieľom vzdelávacieho 
programu Kreslenie v grafickom programe Tux Paint je získať zručnosti v inštalácií a nastavení 
grafického programu, získať zručnosti v práci s jednotlivými nástrojmi  tohto programu a vedieť ich 

efektívne využívať na vyučovacích hodinách i v záujmovej činnosti.  
 
Stretnutie účastníkov vzdelávacieho  programu  Kreslenie v grafickom programe Tux Paint  sa konalo 
dňa 07. novembra 2011 sa konal v Metodicko – pedagogickom centre v Banskej Bystrici a stretli sa na 

ňom učitelia predprimárneho vzdelávania,  učitelia primárneho vzdelávania, učitelia pracujúci 
s mentálne postihnutými deťmi, vychovávatelia a učitelia neplnoorganizovaných škôl.  Prostredníctvom 
tohto vzdelávacieho programu sa chceli naučiť využívať grafický program vo vyučovaní a 
v mimoškolskej činnosti s cieľom pripraviť pre deti zaujímavejšie a pestrejšie aktivity.     

 
Vzdelávacia aktivita prebiehala vo veľmi uvoľnenej a priateľskej atmosfére.   Účastníci vzdelávacieho 
programu si sami program nainštalovali a pracovali v ňom na jednotlivých úlohách zadaných lektorkou 
tohto programu pani PaedDr. Renátou Pondelíkovou.  Prostredníctvom využitia obrázkov a nástrojov  

v programe sa učitelia zoznamovali s grafickým programom a jeho rôznymi možnosťami využitia. 
Ponúkam reakciu jednej z účastníčok na tento druh vzdelávania: 
 
Prečo ste si z ponuky vzdelávacích programov vybrali práve tento vzdelávací program? 

 
Som učiteľka pre primárne, ale aj predprimárne vzdelávanie. Často si potrebujem vyhotoviť pracovné 
listy, ktoré by boli vhodné pre obe skupiny. Grafické techniky sú na to vhodné ( Mgr. Zdenka 
Kostiviarová) 

 
Aké sú Vaše očakávania?  
 
Že sa naučím niečo, čo ako samouk prehliadnem ( Mgr. Zdenka Kostiviarová) 

 
Ako ste naučené zručnosti a vedomosti na vzdelávacom programe v grafickom programe Tuxpaint 
využili v praxi? Na akom predmete ( pokiaľ sa jedná o školu)? 
 

Zatiaľ som ho vyskúšala len na výtvarnej výchove a u predškolákov vo výtvarnej aktivite s tematikou 
Farby jesene a deťom sa to veľmi páčilo. ( Mgr. Zdenka Kostiviarová) 
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Ing. Zuzana Janštová, Regionálny manažér publicity projektu PKR 
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